
派遣担当者の声
○中小企業大学校旭川校の研修を受講するきっかけ
を教えてください。

　以前から中小企業大学校の存在は知っていました。我々のよう

な中小企業の規模では系統だった社員教育ができないこともあ

り、旭川校の研修を受講しています。

　これまで複数のコンサルタント会社を利用しましたが、前提とな

る知識が必要なことも多く、その点、中小企業大学校の研修は基

礎的なことからきちんと教えてくれると感じたので、人材育成の一

環として社員を受講させています。

○旭川校の研修を受講してよかったところを教えてく
ださい。

　階層別、体系別で多岐にわたる講座が用意されていることで、社

員それぞれに合った講座を選択できることが大きなメリットで

す。

　また、私自身の経験で漠然と学んだことを社員に伝えるよ

りも、専門の講師が正しく教えてくれるところも良い点です。

リーダーシップ・コミュニケーションなど、自分たちが正しくで

きているのかはわかりません。そういう部分を正しく教えてく

れます。

　そして、会社とは離れたところに学ぶ場があることも魅力で

す。宿泊施設があることで、宿泊し、違う会社、違う業種の受講

者同士で交流することを通して会社の中では気づかない視点

や考え方を知ることができます。「宿泊

する」ということに大きな効果があると

考えています。

○研修受講の効果を感じている
ところはありますか。

　我が社では、研修に参加した社員に

報告書の提出を義務付けていますが、

報告書を見ていても、視座が上がったと

感じています。

　また、行動面でも研修から帰ってきた社員の成長は感じていま

す。その成長を継続させるところは課題ですが、今後も研修受講を

続けることで成長を継続させていくことが大事だと考えています。

○旭川校の研修を初めて受講されるにあたって不安
はありませんでしたか。

（佐藤）会社からの指示で研修を受講することになりましたが、一

番最初は会社を3日間も離れることや、知らないところに泊まりで

研修を受けに行くことに対して、とにかく不安でした。

（小林）他のセミナーに参加したことはありますが、宿泊が伴う研

修は初めてだったので、3日間も集中できるか、初対面のほかの受

講生と打ち解けられるのかが同じく不安でした。

○実際に研修を受けてみていかがでしたか。
（佐藤）研修の初日は緊張がありましたが、旭川校の研修はメリハ

リのある内容で3日間があっという間に過ぎていきました。

　3日間の研修なので、2～3時間の研修に比べて学んだ内容を実

践する時間（演習）やどう職場で役立てるかを考えさせてくれる時

間があるのがいいですね。研修で学んだ内容は職場で活かしたい

部分が多 あ々ります。

（小林）2、3時間のセミナーより身になると思いました。また、会社

に戻って仕事をする中で、ふとした時に研修で教わったことが頭に

浮かんできて職場で実践して活かしています。

○研修の良かったところを教えてください。
（佐藤）グループワークについては会社の中でもやってみたいと思

いました。正解・不正解ではなく、いろんな意見を言うこと・話し合

うことが大事だということに気づきました。また、日頃仕事の中で

抱えている悩みを共有できるので、会社は違っていても同じ問題意

識を持っていることを知ることができます。

（小林）日頃の仕事の中では出会うことのない違う会社の人たちと

話すので、会社の中では気づかないことを知る機会になります。ま

た、インターバル期間を挟んだ研修を受講した時には、他の受講者

の取り組みを聞いて刺激を受けました。

○今後について教えてください。
（佐藤）これまでは会社からの指示で研修を受講していますが、他

にも興味のあるテーマがあるの

で、来年はカリキュラムを見て、興

味を持った講座については自分か

ら手を挙げようと考えています。研

修で学んだことを仕事に役立てた

いですし、自分自身も成長させた

いです。
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実際に旭川校の研修を人材育成に活用している企業
の派遣担当者・受講者にお話を伺いました。
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